2025414 Mon.



175 matrix

> BIETZRARORICHAATHEIMTLL 223D Z 75 Imatrix& K5
> DIV ZFTrow, HED A TEFcolumnd& &S

> {TEH m, A nDITHZm X n1THEMN M) E1THIELS

> T ENHBDEEE THAH(m, n)ZI1TH D KESsize& LN

> ITHmMESNHBnNFELLEE, BlBn X nfTHZEnRIEAI1THIERS

> THRDEIEZ, 175D R 5 component (or ZE3element) EK A

— )2 % 31751 3351E7'3‘ﬁ§']

2.3 .0 1
o (—"‘1'., ...... 4 —2>
oy > 1L TR RS diagonal clements
EAITHINEITEESN#MARILED T,
(2,3) B 5> SARDIETELEDA DR ~BETD
(21725 B DR D-41= K 1D FRIZES (n,n)X 573 &GS
(XBITIX(1,1), (2,2), (3,3)FL %)




N7k )L vector

> m X 11782 mRX It N ~)L m-dimensional vector& & .ASs
> 1 Xnf1TH)Zn Xt N k)L n-dimensional vectord<.Ss

— B 3RITARIRIL 2RITTRIB )L
4 7 —2) (i)

X tdimension &I, BIZRIMNLOBRS QLB Z TR

KIRTTATRIVIE, BIEMN3IDHEHDTIRT

XKEIZHEE T 55512, EENMMEHAMNZERT AN TRITTEVNVDIEENHTLS
QRFTAVRIVIE, 2RFTZER LI, 3RIEAVMVIIZRTZER LICTEEINSD)

KRR ILETIT (F) ITELDF) ($E) I TEDIIWTF AN, EEoIH—LTESES
HHD. CCTIMFIEHED RORILIZH— L TEEED S

> {THERTRILDFERIA
BRI FRIEAXFOT LI AvRTERTSE A=(1 5 TP

- BIZIE ROPLIINXFORFTRET D x= (%)



BHAITHEETA, TDERE
> AR MNETITENLUND0D T Z EL1T5lidentity matrix,
unit matrix &, i85/ TKRT

— ) 3R ITELLITS 2RITEAILTH
1 0 O
1 0
I={0 1 O I =
(0 0 1) (0 1)
> BENETODTIEZ 1T zero matrixk LW, OTERT
— ) 3RITEITH 2RITEHFLTH
0O 0 O
0 O
O=(0 0 O 0 =
(0 0 0) (0 O)

> THIAD (1)) R ZTE TG, BRAITBZ b DZERE 1T transposed matrix &
FUATEEL. Fz, COBREZNITIAZERE T DI1ERS
> FIZIE (3 Ba— G DBAIS, Q4T — @2 BakEE. &oT, ARSI
BRELTHEAELGL MW (2,2) B3 —(2,2) BL5))

1 3 2 - |



THERIRILDET R

> 1TH D% GEGE)
> BLEL YA4ZDORLTIESLT, stindAMOI=O20THET S
> BlEE LR

> B (23175 ESLDELE

(; _34 _72)+(_51 _42 (1)):(2?{—51) —43++(i2) _72++10):(? _76 _82)

> YA XDELGLELE (BIZE) X TELZL
3 0 1 1 2
(—1 4 —2>+<4 —3) X (FTHEAEE
5 1 2 —2 5

> FN2RITAGRILESLDEIEE

-0~ (239-C



THERIRILDETR2

> 173D FEE
> BTSN BITHID I ERIT BTN TUMNRCIBEEDH, BHITETES
> (m,n)fT5I X (n,p)IT5 = (m,p)TT51&£750%
> TR DRE (BIYE) (3750 T BTV BEH AT }
> BITEQRS x FEIET HTEn B BRCTATARXEn X peid

> 1) (1,3)1751 x 3,2)ITFI D TE

1 2
(3 2 1)(4 —3>=(3><1+2><4+1><(—2) 3x2+2x%x(-3)+1x05)

-2 5
= 5)
n=3MN—HBLTW2DTHNTEREET
BROTHT A XX x 28755

> HFonDTIDIHEETHITIDITHUNELGSE, #HIFHE TS

G —34 _72)(_51 _42 (1)) <L(2,3)ﬁ§l]t(2,3)ﬁ§|1’6 }

o N 3 27‘-N ”\i( =17 N AE




TTHERIRILDETES

> (T DANS—IE
> (75 (ORI IZRHAS—FBITE AR (THID A AT— 5L & 5)

A=<41L —23> x=(i)

—2 5
{ TFI1= 25— (& D BE) £ #hT B EE (L,

TIDEERFNEFNIZRAAST—ZHNTHIE

> ) {THIAZE3ET S

1 2 3x1 3 X2 3 6
3A=3<4 _3>= 3x4 3X(—3) =<12 _9>
—2 5 3X(—2) 3X5 —6 15

\ { RYFIZZAHDS—EHT BB EE R
> F RO ILxFE2ET B
3 —2 X3 6

~2e=-2(y)=(5557) = ()




— N— = X
THIEEDMHEE
> IE GRGE) DEE
> B—HAXDITHIAB,CERNST—p,ql=HtL, "ARKYIID

v 1A=A, 0A=0, A-A=0O
v (pqQ)A =p(qA)

v (A+B)+ C=A+ (B+0) faa Al
v  A+B =B+A vy il
v (ptQ)A=pA+qA S ECE
v p(A+B) = pA +pB S ECE|

> |/EDMEE
> ENETE TES1THIAB,CERANT—pITxL, RAKYILD

v (AB)C =A(BQ) fa & Al

v p(AB) = (pA)B = A(pB) ANT7—1E
v A(B+C) =AB + AC S ECHI(HR)
v (A+B)C =AC + BC S ECHI(E)

> BN ETE TES1THIABIZIRL, 3HAIAKYILDEIFESLLY
v AB=BA DiFE &, ABZBADEBEENHS



g 1L Optimization

{528 : B R [ ZF L &0 5
> BESFEIFZTRASHERMT, BRIEENTOBEVEENDBEVD2D
> ESREENDIDTE R, 1IEBIHI-VES T4, ERNIX 20BN T=-FS
> ERHIZENEZRSILGWLVEOIIC, RREFHEAEIL1I6ET S
> FERDIFRBH-VEREX BHADOEVLS, ERNDEVH3
> FEDFBEEEEZZAELL

# BELMELLTRERIEL, &2 (B solution) K53

X Ex 8 1E B RE optimization problem&ld, 5z 5= (Flf
constraints) DHET, HRIELESHE (H BIEIZY objective functionDE) &
Nk maximizationd 4 Bl &8 (B #(E &/ MEminimizationDIEEELHB)

KAl EHZimI-9 8%, =17 FEf% feasible solution& KA

XE{TA[REED B THRAE maximum valueZ 5 Z A& =@ £E optimal
solution& & A58




mx 1L Optimization

{528 : B R [ ZF L &0 5
> BESFEIFZTRASHERMT, BRIEENTOBEVEENDBEVD2D
> WAERNSDTER, 1BRH-YEINIL, ERNIX20EENIT-FS
> ERICENZRIGLVEOIIC, RRKEFHAEIFI6ETS
> FERDIFRBH-VEREX BHADOEVLS, ERNDEVH3
> FEDFBEEEEZZAELL

TNIE T BIZIE, T EIRBETRKDZWVEEEXZT M variables|ZERTE
> B OMUBEEE « B, EROBUERZE HEETS
E L1k
max. 4x; + 3x, < BEMEHHRESKIE
S.t. x,t x, =5 < IR BV
16 < #Igm2. R EsE
S & BUBERIFOLL L

=
NR
IV 1A
-
1




g 1L Optimization

1517 : E 4k
max. 4x; + 3x,
s.t. x;,+x, =5

Ay, +2x, =

(A

feasible solution

@D

|

\ PE1E region K

ETOFRIZEENT-FRE
TRIL)

xzéOT

(2 TOEHZEET-

FREHZERTT S
\ dx 42x,= 16
P
22D HIFIFEH&
2DDIEEEH=
. X7~

0




g 1L Optimization

28 : X1k

X
max. 4x, + 3x, 2

A 1A

(4,3)

&

A H BB ®D

8__
s.t. x;tx, =5 426, =16
+ < T
ax;+2x, = 16 E HIRE S 4x,+3x, DEK
X, X=0 . =57 x PAUBR B4
! 27/\ AN B3t
5 SHRATRIL(4,3)
4x 1"‘3)62
HBHE#HOESHE
ARIANIRIL(4,3)EEAS |
SHRRNIRILD A
& B IR AN T
xzéOT | .
() N




miEEEREZ TS TR 1

> Bk RE
> il GEXRICFHEESDERIE
max. 4x,;+ 3x, (4 3)(]) = 4x,+3x,
2

s.t. x,tx, =5 XN\ (X F X
4x]]_|_2xZ2§ 16 (All ;)(x):(4x1:2x2)

x, x,=0

\ 4

> FHICRREL-BELHE )
_ (0) (LEESTRHEIL)

(
max. (4 3) (,x ) ()0=(;
S. t. C} %)( ) < (156) » > SL|ZRHER1E

max. ¢/ x

CZ) > (8) S.t. Ax=b

x=0

(4 2

= () e

= iy S
I
o SN




B EREZ TS TERI 2
> LRI (1)

max. 5x; + 2x, + 3x;
s.t. x;tx, -4x; =7
3x; -2x,+ x;= 11
X, Xy, x;3=0 a=(t L7,

max. (5 2 3)(x,

S. t. (é _12 _14)

o)

] LB
( ) (CRETELD)
x3 11 » max. ¢’ x

X s.t. Ax=bh
( 2) = O x=10
X 0

3

S



RELEDEE (2T 7)
> Ebﬁ"é%@“‘aﬁz(/b TEFL)DFELA

SOEIZHEZRTED I E, S0
> fBl1) zxi = 2, + X + -+ RIZBHBEZ T (2T I DA
i=1 HTG=1), IEIZ12F A=<

(i=1.2.34....), SO LIZHEH n FT
> 1512) z a;, =a, +as+a, +as BLASL LSS
\IED, Dyttt 1 ETRD

> 513) Z 3yi; = 3yi1 + 3i2 + 3Vis + 3Via
] 1

>1§U4)Zi=1+2+3+4+5+6+7
=1

|
> #l5) Zk=k+k+k+k+k+k=6k
=1
XXX FEDI(RKRXF) L, HETIISIZHAHKTS. ELE summation DEEXXFEHI S
XEIDIMNXFldo (—ZBELIEIHETFETDIZZERZE standard deviation] 7R E D)
XBWAFIZiZFITENZLDIE, RAFDHEEE index DEEXFEMNLHIEH



BLEDES (T 7)

> ELEZRIEEEZDMELVA2 557 G =(V,E)
v V={I1,2,3,4}
> 1511) z X; = X1+ Xy + X3 +X4 v E={(1,2),(1,3),(2,3), (2,4), (3,4)}

LEV
11— 2
> 15112) 2 Xj = X(1,2) T X(1,3) T X(2,3) T X(2,4) TX(3,4)
JEE

> 1513) z z Xij = X1,1,2) T X1,1,3) T+ X1,3.4) @ @

i€V JEE

TX5,1,2) T X2,(1,3) T+ X2,3,4)

TX3,1,2) T X3,(1,3) T T X3,3,4)

X4 012) T Xa1,3) T " T X434
SDEIZHZBTED &, D
TIZHDBRAF [TDOVNTINSIA
HTG=1), IBIZ1DFDRELL
(i=1.234...), TDLIZHDH n E£T
ELIESLIEVDERR

\IEDD, Tyttt x, 1 873D




iE{E BB IR TERI 1

> B 1b [

> B ERICFHEESDERE

max. 4x, + 3x,

c=( ) =14 3)7

A= (o a,)=(4 )

i (113;) ~ (156)

s.t. x, t x, =
4x,+ 2x, = 16 c;=4, c,=3
X, X = 0 - a;~l,a,,=1, b5,

a,=4,a,,=2, b,=16
‘ LR -EHTETITETHTRAT
> YRILET B0, RE-EHOMEEREICETHRZ E-ERXE
max. ¢;x; + c,x,
t + = b
S. L.d; X, Td;pX, =0,
ayX;T AyX, = b,
x, x,=0




iE{E BB IR TERI 1

> ExE 1k B R
> IRILZET AH=0, RE-EHOHELXESICETHTRA-TETRIL

max. ¢ ,x, + c,x, c=(c )" =(4 3)°
a; @ 1 1
ayX;+ ayx, = b, b — (lgl> _ (5)
X, Xx,=0 —
> YIRECD EE1LERE > Shl2ARMOHFIH (%) 7 1 RIS
2
max. ? 1 CiX;j Max. ). CjX;
2 .
s.t. Mi_qa1;x% < by »S- t. D5=1aix < bi(i = 1,2)
? 1 02j% = by % =200 =12)

X =0( =1,2)

TORAFIZE, FIDRAFIZjZEIONEHLZDT, ENICEDEL



LB REZFIRECTERY 2

> BxaE b i RE (112)

max. Sx,; + 2x, + 3x;

s.t. x;tx, -4x; =7
3x; - 2x,+ x;= 11
X, X,, x;3=0

\ 4

C = (Cl Co C3)T — (5 2 B)T

A=(ay ay w)=(G 2 1)

0= (2) - (171)

—

c;/ =3, c,=2,c7=3

— CIHZI, 6112:1, 6113:-4, b]:7,

- R - EHRERLSICESHEAT

> IRELZTTHO, RB-EROREZELSICESHTA-EE

max. ¢;x;+ C,X, T C3X;

<
s.t.a;;x,Ta,x,*a;x;= b,
<
Ay X T AyX, T AyX; = b2

X7, X7,

>
x; =0




LB REZFIRECTERY 2

> fxaE b R (1512)
> IREET B0, R ERORIELZESICBEERALERL

max. ¢; x; + c,x,t c;x; c=(c1cae3)' =(5 2 3)
s.toax;tapotas = b A=(a ap an)=G 2 1)
(X Ty, ay5x; = by b= (112) = (/)
X, X, x;=0
¥

> TRECDHEIL R > ShI22ADHFFI (k) 2 1 A IZFHESE
max. }3=1 CiXj maX.Z;’-=1 CiX;
s.t. X7 aq% < by » s.t. g aijx; < bi(i = 1,2)

j=12j% < by x; 20 (j = 1,2,3)

 PlLE2, BAFORBHELS EHEE




